
03/12/2024

Βόλος: Αγώνας μπάσκετ για την Παγκόσμια 
Ημέρα Αναπηρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στις εγκαταστάσεις του 6ου Λυκείου Βόλου, βρέθηκε σήμερα ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, με σκοπό να 
παρακολουθήσει τον αγώνα μπάσκετ, που διοργάνωσε η 
Περιφέρεια Θεσσαλίας συνεργασία με την ΕΚΠΟΛ, το Σύλλογο 
Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων ΑΜΕΑ Νομού Μαγνησίας, και τη 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Μαγνησίας με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αναπηρίας.

Στον αγώνα μπάσκετ συμμετείχαν οι μαθητές με αναπηρία και μαθητές τυπικής 
εκπαίδευσης, με σκοπό την ανάδειξη της αξίας της αποδοχής της 
διαφορετικότητας, την ευαισθητοποίηση και την ενίσχυση των ανθρώπινων 
σχέσεων μέσω του αθλητισμού. Η συγκεκριμένη εκδήλωση, συνέβαλε στην 
ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών των σχολείων ειδικής αγωγής και γενικής 
εκπαίδευσης, οι οποίες αναδεικνύουν την ανάγκη σεβασμού της διαφορετικότητας.
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Το μήνυμα της εκδήλωσης είναι: “ΟΛΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ, ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ”.

Οι μεγάλοι πρωταγωνιστές της εκδήλωσης ήταν οι μαθητές-αθλητές της Red 
Special Team, της ομάδας μπάσκετ αθλητών με αναπηρία του Ολυμπιακού Βόλου, 
που δημιούργησε ο Βολιώτης προπονητής Νίκος Μπουντούρης, η οποία τιμήθηκε 
από την Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Μαγνησίας-Σποράδων κ. Άννας-Μαρίας 
Παπαδημητρίου, ως εκπροσώπου της Περιφέρειας Θεσσαλίας ως ελάχιστο δείγμα 
αναγνώρισης της μεγάλης προσπάθειας που καταβάλλουν τα παιδιά και οι 
οικογένειές τους.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβ. Ποιμενάρχης απευθυνόμενος προς τους γονείς 
και τους μαθητές τόνισε ότι «είναι σημαντικό ότι τα σχολεία ευαισθητοποιούνται 
γι ‘αυτήν την ημέρα, μαθαίνουν τι είναι αναπηρία και ειδικότερα την αναπηρία που 
δε φαίνεται, συνειδητοποιώντας ότι είμαστε όλοι ίσοι, τα δικαιώματα είναι για 
όλους τους ανθρώπους, σε κάθε σημείο της ζωής μας, με σκοπό να 
δημιουργήσουμε μία κοινωνία στην οποία θα συνυπάρχουμε χωρίς καμία διάκριση. 
Δεν μπορώ να απαντήσω στο ερώτημα γιατί υπάρχει αναπηρία ή αρρώστια, 
γνωρίζω μόνο ότι δημιουργήθηκε από εμάς τους ανθρώπους όταν πέσαμε στην 
παγίδα…



Βεβαίως όμως υπάρχουν κάποιοι ξεχωριστοί άνθρωποι, τους οποίους η αναπηρία 
τους στερεί κάποια γεγονότα στη ζωή τα οποία θεωρούνται φυσιολογικά 
εντούτοις είμαστε όλοι άνθρωποι…το σώμα μας είναι απλώς ένα εργαλείο για να 
εργαστεί, ακόμα και οι ψυχικές λειτουργίες εργαλεία είναι για να μπορούμε να 
εκφραζόμαστε. Θα έρθει όμως κάποια στιγμή στην αιωνιότητα, όπου θα είμαστε 
όλοι ίδιοι, χωρίς αυτά τα εργαλεία. 

Το ΕΓΩ μου, δεν εξαρτάται από το σώμα μου, ούτε από την ψυχή μου, ακόμα και αν 
σε κάτι υστερούμε, Είμαστε όλοι ίσοι ενώπιον του Θεού, οι οποίοι περιμένουμε την 
τελική Του αγάπη. Αν αυτό είναι η αλήθεια μας, τότε από αυτόν το κόσμο πρέπει 
να είμαστε ίσοι… Στις δυνατότητες, στην προσβασιμότητα. Οι άνθρωποι με 
αναπηρία δεν επιζητούν την λύπη μας αλλά θέλουν να νιώθουν ισότιμοι μαζί μας. 
Αν ήμασταν στη θέση τους τι θα θέλαμε; Αυτό πρέπει να το καταφέρουμε και στην 
καθημερινότητα μας.. Να κάνουμε αυτό που θα έκανε ο Χριστός..»




